

Нет коррупции: пенсионеры обсудили серьезную проблему общества.

В целях реализации федерального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография» 5 декабря 2023 года в ГАУ «КЦСОН «Забота» Белоярского района» состоялась лекция для граждан пожилого возраста «Понятие и признаки коррупции. Ответственность за коррупционные правонарушения». Были более подробно обсуждены вопросы, связанные с понятием коррупции, коррупционные преступления, рассмотрены статьи Уголовного Кодекса, касающиеся коррупционных правонарушений, а также действия в случае предложения или вымогательства взятки.

Лекция была построена в форме диалога, которая позволила каждому участнику высказать свое мнение и отношение к происходящему в стране. Одна из участниц лекции Горбунова Лариса Николаевна сказала: «Коррупция – одна из актуальных проблем нашего общества. Надеюсь, что молодое поколение найдет способ, чтобы искоренить коррупцию».

В заключении участники лекции посмотрели видеоролик «Скажем коррупции нет» и получили памятки «Стоп коррупция!».

Лекция была организована в рамках IX Антикоррупционного марафона, цель которого – антикоррупционное просвещение граждан, популяризация в обществе антикоррупционных стандартов поведения, обмен опытом работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, поиск новых форм и методов противодействия и профилактики коррупции.

Мероприятием охвачено 8 человек.

специалист по социальной работе

Королькова Е.А